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OHpCI[GJII/ITB KaKOC N3 MHOKCCTB AIBJIACTCA

IIOJIMHOKCCTBOM MHO>KCCTBA
A = {5, 15,25, 35, 45, 55

02 (10,25




Kakoe n3 MmaoxectB onpeaensier A U B, ecin
A=1{2,4,6,8,10}, B=1{8,10, 12, 14}

01 2.4.6,8,10,12, 14}
02 (3. 10,12, 14}
03 510

04 2.6,58 10




Kakoe u3 MmHOXkeCTB onpeaensier ANB , ecian
A=1{2,4,6,8,10},B=1{2,4,8, 9}

01 2.4,6,8 10
2] 2.4,89;
03 .48
04 2.4,6,38)




MHOXECTBO BCEX YINIOB pa30OMIN HA MOJAMHOKECTBA
NPSAMBIX, TYIBIX U OCTPBIX. IIpon3oniio au pazorneHue
MHOKECTBA yIJIOB Ha KJIACCHI?




Ha xakoM pucyHKe N300pak€HO MNEPECECUCHUE
MHOXXeCTB Au B (AN B)?
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